



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 061/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº01

O EDITAL nº 061 de 10 de abril de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 69, de 13 de abril de 2015, na seção 3, páginas 35-37, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

5 – DA DISTRIBUIÇÃO DA VAGA E DA TITULAÇÃO EXIGIDA:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGA	LOCAL DE TRABALHO
CODAAUT	<ul style="list-style-type: none">- Informática- Eletrotécnica- Eletrônica Analógica- Eletrônica Digital- Eletrônica Industrial- Controle de Processos- Instrumentação Eletrônica- Redes Industriais- Conteúdos afins e projetos	-Bacharelado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Controle e Automação ou Engenharia de Telecomunicações ou Engenharia de Computação.	01	CAMPUS OURO PRETO

Leia-se:

5 – DA DISTRIBUIÇÃO DA VAGA E DA TITULAÇÃO EXIGIDA:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	VAGA	LOCAL DE TRABALHO
CODAAUT	<ul style="list-style-type: none">- Informática- Eletrotécnica- Eletrônica Analógica- Eletrônica Digital- Eletrônica Industrial- Controle de Processos- Instrumentação Eletrônica- Redes Industriais- Conteúdos afins e projetos	-Bacharelado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Controle e Automação ou Engenharia de Telecomunicações ou Engenharia de Computação ou Engenharia Mecatrônica.	01	CAMPUS OURO PRETO

Belo Horizonte, 17 de abril de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais